

看电影到“新华” 写影评得影票

小记者抢票观影《守护者联盟》 跟随奇幻英雄团守护童年

协会埋单,免费观影。自上周五,小记者观影月开幕至今,市记协小记者协会办公室的电话铃声响不停,家长纷纷打来电话咨询。领票现场,工作人员被迫切要求领票的家长团团围住,上周六,有的家长甚至冒着风雪赶来领票,就怕来晚了领不到观影券。

“早听说这部电影很好看,很期待。”12月1日,市记协小记者王雷小朋友,拿着领到的观影券,观看了正在热映的3D动画大片《守护者联盟》。影片中,充满童真的故事和顶级3D动画特效非常棒。“我们要学习主人公的勇敢精神。”小记者王雷说。他看完电影还要写观后感。

除了小记者,很多家长也来到了电影院,有的家长为了可以和小孩一起抢先看新片,购买了电影票和小记者们一起走进放映厅。“今天抽空陪小孩来看电影,这是个和小孩交流的好机会。”小记者家长王先生说。他将督促孩子写好观后感。

“这次我是陪我女儿一起来的,电影很精彩,小记者俱乐部举办的活动也非常好,希望小记者俱乐部能多举办这样的活动。”地调小学小记者徐馨晴的妈妈告诉记者,“主办方在电影票上进行补贴,每名小记者家长购票享受每张15元优惠价,非常人性化。很感谢主办方举办的这次活动。”

新华国际影城的负责人说:“这次活动我们只针对小记者免票,现在孩子们快要期末考试了,都有很大压力,通过这次活动,小记者们既可以了解电影放映的发展历程,还可以免费观看精彩的电影。希望广大小记者们踊跃参与。”

除了《少年派的奇幻漂流》《守护者联



盟》,新华国际影城近期将会推出《一九四二》《王的盛宴》《大上海》《十二生肖》《人再囧途之泰囧》等多部热映电影供小记者们观看。

据了解,市记协小记者协会联合新华影城推出小记者观影月活动,12月23日结束。凡是到新华国际影城看电影的小记者,写出优秀影评被刊登在本报的,即送电影票2张。比较好的,将有机会刊登在新华国际

影城的影评墙上。

本次活动由记协统一购票,针对小记者免票。同时,为了便于家长带小记者一同观影,记协对家长购票进行补贴,每名小记者家长可享受每张票15元的优惠价。没有领到观影券的小记者,请抓紧时间领票。

温馨提示:

- 1.小记者凭小记者证仅可领取一张观影券。
 - 2.小记者须持免费观影券和小记者证方可免费观影。
 - 3.每名小记者家长可享受每张票15元优惠价,一名小记者仅限两名家长购票。
 - 4.本次活动观影券,须到老城新华国际影城兑换电影票观看。
- 活动电话:63232410 63115188
领票地址:洛阳市定鼎南路22号3号楼306室

洛阳新华国际影城是新华影业(香港)集团有限公司在中原地区重金打造的首家星级标准现代化多厅影城。影城坐落在老城区青年宫广场北侧,有国际最先进的视听设备、与厅同宽的顶级进口银幕、世界上最先进的放映设备、高档的豪华座椅,将使每位观众置身于舒适的环境和震撼的视听效果中,拥有非同一般的梦幻体验,更是举办文艺演出、团体包场、公司会议的理想场所。

小记者影评

只要努力,就会胜利

今天,我怀着激动的心情参加了市记协小记者协会观影月活动,兴奋地走进了新华电影院,终于看到了我期待已久的电影《少年派的奇幻漂流》。

这部电影讲述了一个印度少年派和他的家人以及动物们在登上日本货船“齐姆楚姆号”这条死亡之船后遇到了各种惊心动魄、不可思议的事的故事。

当看到派与一只孟加拉虎,大猩猩及一匹斑马困在一只破旧的救生艇上时,超强的视觉冲击让我有种身临其境的感觉。当派在救生艇上遇到暴风雨后大声呼喊耶稣时,我仿佛和他一起走进了这个奇幻的漂流世界,我相信,不管遇到什么苦难,凭借坚强的意志,总有看到希望的那一天。

不知不觉,电影就进入了尾声。走出电影院,少年派勇敢坚强的片段还久久地在我脑海中挥之不去,这也让我坚信,只要心中有信仰,经过不懈努力,总会有光明的那一天。

市记协小记者 刘博洋 小记者证号 XW00683 东方二小 五(1)班 辅导老师 李燕华

市总工会幸福洛阳·小记者春晚海选 火热进行



红舞鞋舞蹈学校参赛选手

小品、相声、杂技,妙趣横生;诵读、唱歌、跳舞,高潮迭起。上周,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选第十场、第十一场华丽落幕。自10月小记者春晚海选启动至今,已经进行了12场。本周,小记者春晚海选赛

将接近尾声,小记者,如果你也有才,如果你想登上舞台展示风采,那就赶紧报名参加海选吧!

中信小学、东升三小海选赛妙趣横生

童心向党,放飞理想。市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第十场、第十一场海选赛分别在涧西区中信小学、东升三小隆重上演。

11月30日的下午异常寒冷,但是东升三小多媒体教室里却热闹非凡。涧西区东升三小作为洛阳晚报指定的蛇年春晚海选现场之一,从接到海选节目的通知起,就积极进行活动组织和宣传。同学们听到这个消息后积极准备。

在比赛的当天,节目异常精彩,有舞蹈、器乐独奏、相声、小品、独唱、讲故事等各种节目。小选手们在比赛中各显其能,发挥自己的特长,给现场的观众带来了一场唯美的视觉盛宴。

“我不求节目一定被选上,只要能现场表演自己精心准备的节目,锻炼自己,这就足够了。”参加海选的一一班同学刘曜杰说。

东升三小的刘斐老师说:“这次活动,我们要求学生重在参与,重在锻炼自己的胆量,培养自己的能力。”

莺之歌艺术培训中心海选赛精彩上演

12月2日下午3点,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选第十二场火热进行。海选赛现场热闹非凡,整场海选赛精彩不断、高潮迭起。在赛场上,参赛选手纷纷登台表演,

秀出自己的才艺,展示自己的风采与魅力。群舞《江南style》将赛事推向高潮,英语剧《白雪公主》表演,将现场的观众带入童话世界。

活动现场,选手李雨凡一开口,就震住了现场评委,嗓音响亮,举手投足之间,彰显名星风范。从老师那了解到,李雨凡曾多次参加大型歌唱比赛,并多次获奖。而且,前段时间,在晚报社区文化行现场表演,还被评为每周一星。

红舞鞋舞蹈学校海选赛好戏连连

从红舞鞋舞蹈学校传来一阵悦耳的葫芦丝乐声,这是市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛现场。在排练大厅,小选手们,有的在等着化妆,有的在赛前排练,个个精神抖擞。据负责老师介绍,参加海选的小朋友,大多是西工区的,他们都来得很早,等着参加海选赛。老师将从这些孩子的表演中选出3个精彩节目,参加小记者春晚复赛。

据红舞鞋舞蹈学校负责人说,这次参加海选节目最大亮点都是曾经在国际上和中央电视台获得过金奖的优秀节目,红舞鞋表演的《牡丹神韵》和《碧波孔雀》及《醉鼓》受到现场评委的高度评价。

据了解,本周市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛将继续举行,本周末,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第十三场海选赛将在亚商舞蹈体育健身学校拉开帷幕,第十四场海选赛将于本周五在洛阳市第五十六中学火热开赛。

海选赛电话:63232410

泡泡屋

今天,我参加了洛阳日报报业集团组织的小记者大声说英语活动。

活动开始我们首先参观了8个英语教室,老师让我们记下了每个教室里的标语,同时把自己的名字写在纸上折成纸飞机放在抽奖箱里。

接下来我们来到了泡泡屋认识了一个外教,名叫Merry,她有一头乌黑的长发,大大的眼睛,和中国人长得很像,说一口流利的英文,后来才知道她是菲律宾人。回家后我立刻找出地图,查看菲律宾在那里,原来那离中国真的很近。

接下来外教Merry教给我们两首英文歌曲,还给我们提出了几个小问题,回答正确还有礼物,我开始全神贯注地听题,终于抢到了第二题,回答正确了,得到了一个很好看的水笔,我的心里美滋滋的,这次活动真的让我收获很多。

市记协小记者 金彦杞 小记者证号 XW00121 地调学校 四(2)班 辅导教师 张会玲

